



Built to Lead

即時發佈：2016年5月2日

州長 **ANDREW M. CUOMO**

州長 CUOMO 宣佈再開設三項旨在為患有精神分裂症之青年提供幫助的計畫

在曼哈頓、Rochester 和 Albany 開設新地點；OnTrackNY 計畫將於 2016 年年底之前再開設 8 個地點

州長 Andrew M. Cuomo 今日宣佈擴大一項旨在為那些新出現精神疾病症狀之年輕成人提供幫助的州計畫。由州心理健康辦公室(Office of Mental Health)負責運作的 OnTrackNY 計畫可在全紐約州的多個地點為年輕成人提供創新的、基於團隊的精神疾病治療、就業和教育服務，以及家庭教育與志願。如今在曼哈頓、Rochester 和 Albany 開設了三個新地點，並計畫於 2016 年年底之前於全州再開設八個地點。

「早期干預是幫助確保心理疾病患者能夠獲得所需的支援和治療的最佳方法之一，」州長 **Cuomo** 說。「該計畫可在年輕成人第一次體驗精神疾病症狀時提供一種關鍵服務 - 確保他們從第一天開始便獲得所需的支援。」

隨著於曼哈頓、Rochester 和 Albany 開設三項新的 OnTrackNY 計畫，如今已開設了 12 個 OnTrackNY 地點。2016 年年底之前，全紐約州將會再開設八個計畫地點。這些新地點將會位於 Binghamton、布朗士（兩處地點）、布碌侖、Garden City、中城、皇后區和史丹頓島。全面落實後，預計擁有 20 處地點的 OnTrackNY 計畫將可在任何指定時間為 760 名紐約州青年提供服務。

「心理健康辦公室繼續尋求機會來將這項全面的計畫擴大至更多有需要的紐約州青年，」**紐約州心理健康辦公室主管 Ann Marie T. Sullivan 博士**說。「我們希望確保這些人有機會實現他們的個人目標，尤其是在工作和學校中，而輕鬆獲得社區心理健康服務是達成該願景的關鍵一環。」

據估計，每年有近 3,000 名紐約居民患上精神分裂症，如不及時治療，會導致一些顯著的問題，包括在學校和工作中的問題，緊張的家庭關係，朋友疏遠。未經治療的精神分裂症會導致一些問題，如無家可歸，監禁和藥物濫用，其增加了精神問題得不到治療的概率。通常情況下，未經治療的精神分裂症導致殘疾，需要個人及其家庭承受痛苦，以及為個人、家庭和醫療保健以及社會服務系統帶來昂貴的費用。

於 2013 年開始，OnTrackNY 計畫提供了一個創新的，基於證據，團隊合作的方法，為最近開始遇到精神疾病症狀的年輕人提供導向治療。OnTrackNY 幫助患有初步精神障礙

的青年實現自己在學校，工作和社會關係中的目標。該方案遵循護理原則，包括共同決策，青年友好和熱情的環境，以及靈活和方便的精神健康服務。

OnTrackNY 紐約州精神健康辦公室和美國藥物濫用和精神健康服務管理局資助。

欲知 OnTrackNY 計畫之詳情，請流覽 <http://ontrackny.org/>。
如想尋找您附近的計畫地點，請流覽 <http://ontrackny.org/Contact>。

###

欲知詳情，請造訪 www.governor.ny.gov
紐約州 | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418